3apaum «KpacHoro» ypoBHsi cnoxHoctun MathCat

3apaua 1. (5 6annos) lNMeta Kona n Muwa enn nupoxHble. MNets n Kona cbenn Ha 16
fonble, yem Muwa, a Konst u Muwa Ha 8 6onbLue, yem MeTs. CKOMbKO MUPOXHBIX Ches
Kona?

3apava 2. (6 6annos) Ha gocke HannMcaHo BEPHOE PaBEHCTBO
2-401% + 2-399% = x2 + y2. Hanaute kakve-HMbyap HaTypanbHbie x U y.

3apauva 3. (7 6annoB) Ha gocke HanucaHo 4ncno 16742. Konga gonucan B Hero ogHy undpy (He ob6ssatenbHo
NOCMEOHION), M YMCNO cTano genutbes Ha 36. Kakoe ymMcno morno nonyyunteca?

3apauva 4. (7 6annos) Bctpetunuce Manbumkn n aesoykun. Konsa apyxut ¢ 8 gesoykamu, a lNMeta — ¢ 10. MNpu aTom
ANA nobbiX Tpex AeBoYek Kaxabli 13 npuweiwmx ManbYmMKoB OPYXUT XOTS 6bl C 04HON U3 HUX. CKOMbKO MOro
ObITb AeBoYeK?

3apaua 5. (10 6annos) NpsiMOYronbHUK Ha pUCyHKe 1 pasfgenunu YeTbipbMs 12 24
rOpM30oHTaNbHbIMKU N YeTbipbMSA BepTUKaNbHbIMKU pa3pe3amu. B kaxgom mn3 |
NONYYMBLUMXCA MarieHbKMX MPSIMOYrOflbHUKOB Hanucanu nepumeTp, 3aTem U
HEeKOoTopble MepUMEeTPbl CTepnu, OCTanuCb TOSbLKO Te, YTO nognucaHbl Ha 14
KapTUHKe. Hangute nepumeTp LeHTpanbHOro npsMoyronbHuka 3x3 (BblaeneH
XWPHBIM LBETOM).
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3apayva 6. (10 6annos) HapucosaH kBagpaTt 10%10. Ero rpaHvua packpalueHa
B KPACHbI LIBET, @ BCE BHYTPEHHWE NTIMHMM B YepPHbIN. HEKOTOpbIE BHYTPEHHME 5
y3enKkn CceTKM TOXe nepekpacunn B KpacHblii uBeT. HasoBeM o0Tpesok
XOPOLUNM, ECIM €ro KOHLbl pacKpalleHbl B KPACHbIN LIBET, @ BCE BHYTPEHHUE F
TOYKM — B YepHbIN. Ha gocke okasanock 40 xopoLunx oTpe3koB. CKOMbKO MOrNo
ObITb KPACHbIX BHYTPEHHUX Y3€nKOB? N

PucvHok 1
H

3apava 7. (12 6annoB) B npamoyronbHuke ABCD co cTopoHamu AB = 8 u
BC = 12 pwaroHanb BD pa3buTta Ha 4 paBHble 4acTu Toukamu F,E u G, Kak
nokasaHo Ha puUCyHke 2. HanguTte cymmy 3akpalleHHbIX nroLwagen.

PucyHok 2

3apava 8. (14 6annos) Mo kpyry ctosano 100 4yenoBek, Kaxabll U3 KOTOPbLIX UMK pbilapb, BCerga roBOpsiLLMn
npasgy, UnNu rmxew, KOTOpbIN Bceraa speT. Kaxaoro cnpocunu npo CTosiLero cripasa OT HEro YernoBeka, pbilapb
OH unu mxeu,. bbino nonyvyeHo 70 oTBeTOB “pbiLapb”’. 3aTeM KaXK4oro CApOCUM NPo YenoBeKa, KOTOPbIA CTOUT
cnesa 4epes OHOro OT Hero pbilapb OH unu mkel,. Kakoe HavMeHbluee KOSMYecTBO OTBETOB “pbiLapb” MOrMo
ObITb NONYy4YeHO?
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3apava 9. (14 6annoB) Ha gocke HanncaH MHorouvneH P(x) = —gxz + >X + 3» BMECTO x NOACTaBMIM B HEro P(x),

nonyuurm P(P(x)), v Tak aanee nonyunnu P(P(P(....P(x))..) (Bcero 10 G6yks P B 3anvcu). Hangnte cymmy
KO3(hpUMEHTOB NONYYEHHOrO MHOrOYeHa.

3apaua 10. (15 6annos) 9 xupados-coTorpados pa3HOro pocta BCTatoT no kpyry. Kaxapii potorpadmpyeT Bcex
ocTanbHbIX, HE CX0Asi C MecTa (Ha cboTorpadmm nony4varTcsi BCe ocTalnbHble Xupadbl CreBa Hanpaeo B Nopsake
ob6xoaa oT aBTOpa dhoTorpacmm No 4acoBomn CTpenke). Hasosem dpoTorpacmio xopoLuen, ecnm Ha Hen B obe
CTOPOHbI OT CaMOro BbICOKOrO XXupadga Bce OCTarbHble CTOAT Mo yobiBaHUIO pocTa. CKONbKO y Xnpados cnocobos
BCTaTb B KPYr Tak, YToObl cpeaun 9 caenaHHbIX B 3TOM Kpyry dhoTorpadmin 661510 pOBHO 3 XOpoLUnx?



